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Тридесет и второто лагерно лято в 
Хаджидимовския манастир

С благословението на Неврокопския митрополит Серафим и под духовното 
ръководство на игумена на манастир „Св. Вмчк Георги“, гр. Хаджидимово, 
архимандрит Теофил и това лято се проведе детският православен лагер в 
светата обител, който повече от три десетилетия събира деца и младежи 
главно от епархията.

Под призива на Христовите думи „Идете научете всички народи“ около 400 
момчета и момичета, разпределени в седем смени, изучаваха живота и 
трудовете на Христовите ученици за разпространението на Словото Божие по 
цялата земя.

С голямо желание ежедневно участваха в богослуженията с четене на девети 
час и вечернята, съборно пяха тропари, казваха Символа на вярата и 
молитвата „Отче наш“ по време на св. литургия, а някои от момчетата 
клисаруваха. Венец на десетдневното пребиваване в манастира за 
лагерниците е светото Причащение, към което пристъпиха след подготовка и 
изповед.

Детските православни песнички, превърнали се в лагерни химни, новите, а и 
научените през годините тропари и богослужебни песнопения огласяха 
манастира и радваха поклонниците.



Молитвеници, броенички, икони, картички, стъкленици с послания от светите 
апостоли, тематични мозайки, дървени фигурки и калъфи за книги са само 
част от голямото разнообразие от изделията, които изработиха в занятията 
по ръчен труд.

Младите хора се учеха на усърдие, грижа и отговорност към живота в 
общността, като участваха в молебените за прекратяване на пожарите в 
нашата родина и полагаха доброволен труд.

Ръководителите на смените и тази година осигуриха на лагерниците така 
обичаните водни забавления на плажа, походи сред природата, екскурзии до 
исторически местности, пускане на хвърчила, риболов, лагерен огън, които 
спомогнаха за укрепването и създаването на нови приятелства.

Почти всички смени приключиха с тържества пред епархийския архиерей, 
игумена и братството на манастира, родители и енориаши. На 25 август 
завърши тридесет и второто лагерно лято в Хаджидимовския манастир. В 
този ден знамето на България и мотото на лагера бяха тържествено свалени, 
което постави духовен и символичен завършек.

Приключи едно вълнуващо и вдъхновяващо лято за православния детски 
лагер, което остави трайни спомени и духовни уроци за всички участници.
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